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Práce na prvej fáze projektu by mali byť ukončené v októbri tohto roka, pričom celý projekt má
byť hotový o rok neskôr, v októbri 2011.    V Senici v týchto dňoch začali s rekonštrukciou
námestia. Mesto získalo na projekt za vyše dva milióny eur približne 1,6 milióna eur z
eurofondov. Rozdiel zaplatia z mestského rozpočtu.   Projekt mal pôvodne riešiť komplexnú
rekonštrukciu centrálnej mestskej zóny, vzhľadom na obmedzenú výšku nenávratného
finančného príspevku ho zredukovali. „Projekt rieši prestavbu námestia a častí jeho priľahlých
ulíc Hviezdoslavova, Hurbanova, Štefánikova. Konkrétne ide o úsek od autobusovej stanice po
kostol,“ uviedla projektová manažérka mestského úradu Ľubica Melišová.    Najskôr obnovia
úsek od mosta cez potok Teplica po križovatku pri VÚB banke. Dodávateľom prác je firma
M-Silnice a.s., Pardubice. Stavebné práce budú zahŕňať nové obrubníky pri ceste, vydláždenie
chodníka pre chodcov a vybudovanie pásu pre cyklistov. Chodník i cyklotrasu od cesty oddelí
zelený pás s vysadenou trávou a stromami Ginko biloba. Taktiež tu pribudnú lavičky a smetné
koše. Práce na tejto fáze projektu by mali byť ukončené v októbri tohto roka, pričom celý projekt
má byť hotový o rok neskôr, v októbri 2011.    Hlavným rekonštrukčným a vizuálnym prvkom
nového námestia bude nová dlažba, niekoľko typov dlažby bude farebne a tvarovo kompozične
rozdeľovať priestor a vytvárať nové zóny námestia. Z plochy námestia podľa Melišovej odstránia
bariérové prvky a súčasťou spevnených plôch bude aj vodiaca dlažba pre nevidiacich. Fontána
ostane zachovaná, budú ju rekonštruovať a rozšíria ju o 30-metrový potôčik. Súbežne s
potôčikom bude na oboch stranách námestia vysadená lipová alej. Pribudne tiež malé pódium
na príležitostné menšie kultúrne podujatia, pitná fontánka či nové verejné toalety v suteréne
domu kultúry. Zrekonštruujú aj existujúce verejné osvetlenie a umiestnia nové štýlové parkové
svietidlá.        
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